
 
Інформація  

про стан виконання Плану НДР на 2021-2025 рр., затвердженого  
Вченою радою Академії 24 лютого 2021 р. (протокол № 1)  

у розрізі науково-дослідних тем та НДДКР,  
зареєстрованих в УКРІНТЕЛ,  

в Одеському інституті ПрАТ «ВНЗ «МАУП» за 2024 рік 
 

Основні напрями наукової діяльності підрозділу на 2021-2025 рр.: 
Кафедра управління, фінансів та адміністрування: Тема НДР – «Сучасний стан 

та перспективи розвитку економіки, фінансів та підприємництва України в 

регіональному вимірі». Код: 06.61.33 Регіональна економіка. 
Кафедра права та правоохоронної діяльності: Тема НДР – «Новий етап Правової 

реформи в Україні». Код: 10.01.02 Загальні проблеми держави та права. 
Кафедра загальнонаукових, соціальних та поведінкових дисциплін: Тема НДР 

– «Психологічне здоров’я особистості з позицій мультидисциплінарного підходу». 

Код: 15.21 Загальна психологія. 
 На базі Одеського інституту МАУП за 2024 рік проведено 5 наукових 

конференцій, в т.ч. 2  міжнародні  (разом з ДУ «Інститут ринку та економіко-
екологічних досліджень НАН України», з Міжнародною Академією Прикладних 

Наук в Ломжі (Республіка Польща), Державним університетом інтелектуальних 

технологій і зв’язку та з Приватним закладом вищої освіти «Східноєвропейський 

університет імені Рауфа Аблязова) і 1 студентську, а також дві Всеукраїнські лекції-
тренінги з арт-терапії. Проведено також 10 «круглих столів» і наукових семінарів. 

В Інституті працюють 4 Навчально-наукові лабораторії при кафедрах. Також в 

Інституті діють три студентські наукові Клуби Наукового Товариства (ФЕМІДА, 

М:АНГО, ПСИХОЛОГ), які охоплюють 44 студента, та Наукове товариство студентів 

та молодих вчених (НТСМВ), створено новий Клуб аспірантів і молодих вчених 

«АРИСТОТЕЛЬ» (6 осіб).   
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Основні наукові здобутки за звітний період: 
Громадська редколегія Інституту в 2024 р. разом з партнерами підготувала два 

заплановані збірники наукових праць за матеріалами двох Міжнародних 

конференцій, що відповідають тематиці НДР, які вийшли в електронному варіанті у 

видавництві «MANS в Ломжі». 
Викладачами Iнститyту здiйснено 75 наукових пyблiкацiй (з них 67 штатними 

працiвниками), з яких 21 у фахових збiрниках, зокрема 4 - у Scopus (3 штатних 

працiвника i 1 сумiсник). 98 доповiдей i 58 пyблiкацii здiйснили студенти Iнституту, 

з них 3 фахових (у спiвавторствi). 
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